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XENIOS BLOCKCHAIN GROUP & ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:  
Στρατηγική Συμμαχία για το Μέλλον της Ψηφιακής Καινοτομίας 

H XENIOS BLOCKCHAIN GROUP Α.Ε. (XBG) και η ” ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε.” 
προχωρούν σε στρατηγική συνεργασία, η οποία  συνδυάζει την πρωτοποριακή 
τεχνογνωσία της XBG στο blockchain, το cybersecurity και την ψηφιακή 
μεταρρύθμιση, με την διεθνώς αναγνωρισμένη εξειδίκευση και τεχνογνωσία  της 
ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ στο σχεδιασμό και τη διαχείριση μεγάλων πολυτομεακών 
αναπτυξιακών προγραμμάτων σε εθνικό και  διεθνές επίπεδο. 

Η Δύναμη της Συνεργασίας 

Η XBG, μέσα από την ηγετική της παρουσία στις τεχνολογίες αιχμής, τον 
αναγνωρισμένο ρόλο της σε εθνικό επίπεδο ως Συμβούλου της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς , ενώνει τις δυνάμεις της με την ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ, εταιρεία 
εισηγμένη στο ΧΑ με πολυετή εξειδικευμένη εμπειρία στο σχεδιασμό έργων 
καινοτομίας, σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. Η συνεργασία αυτή , αποσκοπεί στην 
εφαρμογή της τεχνολογίας blockchain  σε πλήθος τομέων της οικονομικής 
δραστηριότητας . 

Η εφαρμογή νέων καινοτόμων λύσεων μέσω της υιοθέτησης της τεχνολογίας 
blockchain ,προσφέρει πολυάριθμα πλεονεκτήματα για τις επιχειρήσεις, 
παρέχοντας  δυνατότητες που  συμβάλλουν στη σημαντική μείωση του κόστους, 
τη βελτίωση της  αποτελεσματικότητας και την ενίσχυση της εμπιστοσύνης με το 
σύνολο των συμβαλλομένων. Στο πλαίσιο αυτό ,  οι δύο εταιρείες δεσμεύονται 
στη δημιουργία και υλοποίηση προηγμένων τεχνολογικών προτάσεων,  με τρόπο 
που να αναδιαμορφώνει την δομή των υφιστάμενων τεχνολογικών λύσεων, 
επιταχύνοντας σημαντικά τον ψηφιακό μετασχηματισμό των επιχειρήσεων  και τη 
συνεπακόλουθη παροχή ανταγωνιστικού πλεονεκτήματος. 

Ο Αναστάσιος Ουρεϊλίδης, CEO της XBG, δήλωσε: «Αυτή η συνεργασία είναι το 
απόλυτο παράδειγμα της δύναμης της τεχνολογίας να επαναπροσδιορίζει τη 
λειτουργία των επιχειρήσεων στο δημόσιο και στον ιδιωτικό τομέα . Μαζί με την 
ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ, διαμορφώνουμε  νέους ορίζοντες ψηφιακής καινοτομίας». 

Ο Πάρις Κοκορότσικος, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της 
ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ, πρόσθεσε: «Με την τεχνολογική υπεροχή της XBG και την 
διεθνώς αναγνωρισμενη αναπτυξιακή μας εμπειρία, δημιουργούμε ένα ισχυρό 
σχήμα που θα σχεδιάσει και υλοποιήσει καινοτόμες τεχνολογικές λύσεις, σε ένα 
πλήθος τομέων της οικονομικής δραστηριότητας 

 


